
RC RECHNEN
Kapitel 5  Lösungsblatt 5.2 b
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Deutscher Volkshochschul-Verband e. V.

5.2 b	Gesamtmenge, Teilmengen, 
Zahlzerlegung

Tragen Sie die Gesamt- und Teilmengen zu den Abbildungen ein.

insgesamt sechs Stifte, kein blauer Stift

insgesamt sechs: fünf rote, ein blauer Stift

insgesamt sechs: vier rote, zwei blaue Stifte

insgesamt sechs: drei rote, drei blaue Stifte

insgesamt sechs: zwei rote, vier blaue Stifte

insgesamt sechs: ein roter, fünf blaue Stifte

insgesamt sechs: kein roter, sechs blaue Stifte
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